



Anexa nr. 5

La decizia nr. _____ din _____

APROBAT.

Prin decizia nr. _____

Din « » _____

Regulament

privind sanctionarea lucrarilor din cadrul contractorilor care isi desfasoara activitatea pe teritoriul SC PETROTEL- LUKOIL SA, pentru incalcarea dispozitiilor din domeniile securitatii si sanatatii in munca, situatiilor de urgenta, sigurantei industriale si a regimului intern si de acces

Editia: 2 / Data: 15.08.2013

	Nume, Prenume	Functie	Semnatura	Data
AVIZAT	D. DANULESCU	Director General Adjunct - Inginer Sef		15.08.2013
	F. DINU	Sef SIPP		15.08.2013
VERIFICAT	E. GOGULANCEA	Specialist certificare		15.08.2013
ELABORAT	D. SCRIBON	Inspector SSM-SU ARIA 1		15.08.2013
			Copie in evidenta	Nr.
			Copie informativa	exemplar

Am luat la cunostinta si mi-am insusit prevederile prezentului regulament:

Numele si prenumele	Funcția	Semnatura	Data

(verso pagina de aprobare)

S.C. PETROTEL - LUKOIL S.A. / Direcția Inginer Seif

PAGINA DE EVIDENȚA A EDITIILOR / REVIZIILOR

Titlul documentului: Regulamentul privind sancționarea lucrătorilor din cadrul contractorilor care își desfășoară activitatea pe teritoriul S.C. Petrotel – Lukoil S.A. pentru încălcarea dispozițiilor din domeniile securității și sănătății în muncă, situațiilor de urgență, siguranței industriale și a regimului intern de acces	Cod document: Ed.: 2/15.08.2013	Pag.: 1 / 9 Rev.: 0 Ex. nr.:
---	------------------------------------	------------------------------------

Pag. / Revizie										
Pag.										
Revizia										
Pag. / Revizie										
Pag.										
Revizia										

SITUAȚIA REVIZIILOR PAGINILOR

Paragraf / Pag.	Ed. / Rev.	Modificarea operata	Justificarea modificarii		
Ed. 1 / 22.05.2012		Revizuita integral	Modificare sistem de sanctionare		
		Numele si Prenumele	Functia	Semnatura	Data

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 2/11	Rev.: 0 / . .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATI SI SANATATI IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

1. DISPOZITII GENERALE

1.1 Regulamentul descrie regulile de siguranță pentru care, funcțiile implicate în controlul lucrătorilor ce își desfășoară activitatea pe teritoriul S.C. Petrotel – Lukoil S.A, pot aplica sancțiuni pentru nerespectarea acestora din punct de vedere al securității și sănătății în muncă, al situațiilor de urgență și al securității industriale.

1.2 Lucrătorii, din cadrul contractorilor / subcontractorilor ce își desfășoară activitatea pe teritoriul S.C. Petrotel – Lukoil S.A, care încalcă cerințele normelor și a regulilor referitoare la securitatea și sănătatea muncii, situații de urgență și securitatea industrială și a legislației în vigoare, răspund în conformitate cu reglementările în vigoare

1.3 În categoria lucrătorilor care încalcă regulile de siguranță, intră și lucrătorii care au permis, ca urmare a propriei indiscipline, sau care au facilitat prin acțiunile lor încălcarea cerințelor regulilor de securitate și sănătate în muncă, situații de urgență și securitate industrială, (instrucțiuni, proceduri, reglementări și normative tehnice) și a legislației în vigoare .

1.4 Respectarea legislației în vigoare în domeniile SSM și SU reprezintă obligația de bază a tuturor lucrătorilor societăților din cadrul Companiei LUKOIL, și a tuturor lucrătorilor din cadrul contractorilor și subcontractorilor, și totodată baza unei colaborări de lungă durată între SC PETROTEL-LUKOIL SA și firmele terțe.

2. CERINTE

2.1 Fluxul de activități și responsabilități ale funcțiilor implicate în controlul activității contractorilor / subcontractorilor în S.C. Petrotel – Lukoil S.A.,

- a. Cu ocazia încheierii contractului, responsabil de contract din partea Beneficiarului aduce la cunoștință contractorului reglementările SSM-SU-SI ce trebuie respectate pe teritoriul rafinării prin anexarea la contract a „Convenției privind securitatea și sănătatea în muncă, situațiile de urgență și protecția mediului”, semnată de ambele părți și a prezentului regulament.
- b. Contractorul solicită accesul pe teritoriul rafinării pentru personalul propriu și pentru autovehiculele utilizate în activitatea de execuție, conform prevederilor din „Regulamentul privind regimul intern și de acces în S.C. PETROTEL-LUKOIL S.A.”.
- c. Serviciul Intern de Prevenire și Protecție asigură instruirea introductivă generală a personalului contractorului/subcontractorului
- d. Serviciul Protecție Corporativă semnează cererea privind accesul în S.C.Petrotel – Lukoil după ce s-a efectuat instruirea și emite permisul de acces persoane sau / și auto.
- e. Beneficiarul lucrării efectuează instruirea contractorilor/subcontractorilor la locul de muncă și întocmește Procesul verbal de instruire.
- f. Beneficiarul lucrării asigură delimitarea zonei de lucru și predă amplasamentul către contractor prin „Proces verbal de predare / primire a amplasamentului”

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Editia : 2/ Data: 15.08.2013	
		Pag.: 3/11	Rev.: 0 / , .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATII SI SANATATII IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

g. Beneficiarul lucrării emite permise de lucru pentru personalul contractorilor/subcontractorilor, conform prevederilor IP SSM – 007, IP SSM – 008, IP SSM-009 și IPSU – 001 și a altor instrucțiuni și acte în vigoare, după caz.

De reținut faptul că pe toată perioada efectuării lucrării, contractorii / subcontractorii, asigură efectuarea instruirii periodice a lucrătorilor proprii și răspund de execuția în condiții de siguranță a lucrărilor, conform prevederilor instrucțiilor, regulamentelor și a legislației în vigoare.

h. Pe parcursul derulării contractului personalul împuternicit din rafinărie (lucrătorii din cadrul SIPP, Serv. Protecție Corporativă, S.C. Fireproof Team S.R.L., Șef Arie, Șef instalație/formație precum și Responsabil de contract sau alte persoane din conducerea rafinării) verifică și evaluează modul în care contractorul respectă reglementările în domeniul SSM, SU și SI.

Dacă reglementările legislației în domeniul SSM – SU, prevederile Convenției SSM-SU-PM, regulamentele și instrucțiunile interne în vigoare nu sunt respectate, personalul împuternicit să verifice modul de respectare a acestora, precum și orice persoană care constată încălcarea, are autoritatea de a întrerupe execuția lucrărilor până la remedierea neconformităților constatate. Persoanele care au constatat abaterile pot întrerupe continuarea lucrărilor în cazul în care neconformitățile nu pot fi remediate pe loc. Persoanele care au constatat abaterile și au întrerupt execuția lucrărilor anunță imediat evenimentul Serviciul Intern de Prevenire și Protecție.

i. Lucrătorii din cadrul SIPP emit note de control în care aplică sancțiuni și puncte de penalizare, conform tabelului de la punctul 2.2. Notele de control în care sunt specificate sancțiunile și punctele de penalizare sunt transmise responsabilului de contract care va informa lunar sau de câte ori este nevoie, în scris, contractorii / subcontractorii de punctajul acumulat de către aceștia, și vor întocmi un act în care se specifică numărul de puncte de penalizare acumulate într-o lună precum și cuantificarea valorii acestora prin înmulțire cu valoarea de 5 RON/punct. Actul va fi semnat de către responsabilul de contract din partea SC PETROTEL-LUKOIL SA și de către reprezentatul contractorului sau subcontractorului, act care reprezintă și acceptarea sancțiunilor și penalităților aplicate. Totodată, SIPP va centraliza lunar sancțiunile și punctele de penalizare și va transmite situația lunar către responsabilii de contract și top management. În cazul în care un contractor ajunge la un punctaj acumulat de 500 puncte într-o perioadă de 12 luni consecutive, responsabilul de contract, împreună cu top managementul, poate decide dacă, după finalizarea contractului în derulare, va mai continua colaborarea cu acesta pentru o anumită perioadă.

În cazul în care sancțiunea aplicată se încadrează la suspendarea accesului temporar sau definitiv al unor lucrători, SIPP va întocmi și transmite către Serviciul Protecție Corporativă nota internă pentru reținerea permiselor de acces.

j. Responsabilii de contract includ sancțiuni financiare, în contractele de prestări servicii încheiate cu firmele terțe, pentru situațiile în care lucrătorii din cadrul acestor firme încalcă reglementările legislației în domeniul SSM – SU, prevederile Convenției SSM-SU-PM și ale regulamentelor și instrucțiunile interne în vigoare.

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Editia : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 4/11	Rev.: 0 / . .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATII SI SANATATII IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

k. Toate contractele de prestari servicii/lucrari vor contine un articol prin care firma terta este de acord cu acest regulament si recunoaste autoritatea reprezentantilor PLK in aplicarea acestuia. Pentru contractele deja incheiate la data aprobarii prezentului regulament, responsabilul de contract va solicita incheierea unui act aditional. In contracte si in actele aditionale va fi prevazuta si modalitatea de sanctionare din punct de vedere financiar – prin micșorarea valorii facturii de prestari servicii .

l. Un punct de penalizare este egal cu 5 Ron.

2.2. Aplicarea punctelor de penalizare si aplicarea sanctiunilor stabilite prin prezentul regulament nu exonereaza aplicarea si a celorlalte prevederi legale stabilite prin legislatia specifica in vigoare in domeniile SSM, SU, Protectia Mediului, rutier, normative si prescriptii tehnice etc.

2.3. Pentru nerespectarea cerințele normelor și a regulilor referitoare la, securitatea si sanatatea muncii, situatii de urgenta si securitatea industrială stabilite de catre conducerea S.C. Petrotel – Lukoil S.A. si prevazute in legislatia in vigoare, lucratorii si firmele la care sunt angajati acestia vor primi santuni si puncte de penalizare in conformitate cu cele mentionate in tabelul de mai jos:

Nr crt	Cerinte incalcate	Sanctiunea aplicata lucratorilor (perioada interzicere acces)	Puncte penalizare
1.	Permisul de lucru		
1.1	Executarea lucrarilor fara permis de lucru	1 luna	70
1.2	Neutilizarea sculelor antiex in zonele Ex. cu instalatiile tehnologice in functiune / oprite	3 zile	30
1.3	Persoane gasite la lucru fara a fi mentionate in permisul de lucru	3 zile	30
1.4	Nesemnmalizarea zonei de lucru		10
1.5.	Neinscrierea lucratorilor / persoanelor terte in „Registrul de acces” la intrarea in obiectivele tehnologice		10
1.6.	Utilizarea sculelor neconforme, (cu defecte, improvizatii) sau inadecvate tipului de lucrari executate	3 zile	30
2.	Echipament Individual de Protectie		
2.1	Lipsa totala a EIP in timpul lucrului	Definitiv	90

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 5/11	Rev.: 0 / . .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESEASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATI SI SANATATI IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

2.2	Neutilizarea antifoanelor la executarea lucrarilor	3 zile	30
2.3	Lipsa/neutilizare cască de protecție în timpul lucrului	3 zile	30
2.4	Lipsa /neutilizare bocanci de protecție în timpul lucrului	3 zile	30
2.5	Lipsa /neutilizare ochelari de protecție în timpul lucrului	3 zile	30
2.6	Lipsa /neutilizare manusi de protecție în timpul lucrului	3 zile	30
2.7	EIP nu corespunde cerintelor PLK	3 zile	30
2.8	Lucru fara echipament special de protecție (ex. detector H2S, masca de gaze, echipament specifice pt. sudori, vopsitori, vidualjori, operatori spalari, sablari etc)	3 zile	30
2.9	Lucru fara informare asupra factorilor de risc	3 zile	30
2.10	Lipsa / neutilizare salopeta de protecție	3 zile	30
3.	Lucru la inaltime		
3.1	Utilizarea de schele fara controlul de securitate	1 saptamana	50
3.2	Neutilizare sau utilizare incorecta a centurilor de siguranta	1 luna	70
3.3	Montarea/demontarea în conditii de nesiguranta si utilizarea/modificarea neautorizata a schelei.	3 zile	30
3.4	Utilizarea scarilor neconforme (deformate, lovite, lipsa elemente anti-derapante etc.)	3 zile	30
3.5	Lipsa persoanei de asigurare a lucratorului amplasat pe scara	3 zile	30
3.6	Nerespectarea regulilor de lucru în siguranta la inaltime	3 zile	30
3.7	Executarea lucrarilor la inaltime din pozitii periculoase	3 zile	30
3.8	Realizarea necorespunzatoare a schelelor	3 zile	30
4.	Lucru in spatii inchise		
4.1	Lipsa permis de lucru cu gaze	1 luna	70
4.2	Lipsa supraveghetor la locul de munca	1 luna	70
4.3	inceperea lucrului fara aparat izolan pentru protectia respiratiei, franghie de siguranta, centura de siguranta	3 zile	30

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 6/11	Rev.: 0 / / .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATI SI SANATATI IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

4.4.	Inceperea lucrului fara efectuarea analizei mediului in zona de lucru	3 zile	30
4.5.	Iluminat de lucru la joasa tensiune lipsa / insuficient		20
5. Sapaturi			
5.1.	Lipsa permis de sapaturi	1 luna	70
5.2.	Sapaturi cu maluri nesprijinite	1 luna	70
5.3.	Nerealizarea masurilor de siguranta din „Permisul de sapaturi” (excavarea santurilor de prospectare etc.)	1 luna	70
5.4.	Nerespectarea cerintelor si interdictiilor inscrise de catre semnatarul Permisului de sapaturi (ex.: interdictia de realizare mecanizata a sapaturii)	1 saptamana	50
5.5.	Lipsa supraveghetor la locul de munca pe perioada executarii lucrarilor in santuri	3 zile	30
5.6.	Inceperea lucrului fara franghie de siguranta, centura de siguranta	1 saptamana	50
5.7.	Blocarea cailor de acces si deplasare cu materiale, echipamente, utilaje etc.		20
5.8.	Neaducerea cailor de deplasare si acces si a terenului la starea initiala dinaintea realizarii sapaturilor	1 luna	70
6. Lucru cu foc			
6.1.	Lipsa permis de lucru cu foc	1 luna	70
6.2.	Inceperea lucrului fara efectuarea analizei mediului in zona de lucru	1 luna	70
6.3.	Inceperea lucrului inainte de a avea tot EIP mentionat in permisul de lucru	3 zile	30
6.4.	Lipsa mijloacelor de prima interventie (stingator manual etc.) la locul de lucru	3 zile	30
6.5.	Neacoperirea canalizarilor din zona de lucru	3 zile	30
6.6.	Blocarea cailor de acces si deplasare cu materiale, echipamente etc.		20
7. Lucrul cu macaraua / troliu / utilaje automotoare			

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data: 15.08.2013	
		Pag.: 7/11	Rev.: 0 / . . . 2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATII SI SANATATI IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

7.1	Utilizarea echipamentelor de munca (macarale, stivuitoare, electropalane, grinzii, cabluri, sufe etc) neverificate / omologate ISCIR	1 luna	70
7.2	Utilizarea metodei "prin aruncare" a echipamentelor de munca sau a altor materiale, pentru urcarea / coborarea acestora de la locurile de munca situate la semnaltime/ inaltime.		20
7.3	Utilizare personal neautorizat	3 zile	30
7.4	Zona de lucru nu este delimitata si marcata		20
7.5	Utilizarea cablurilor nesigure / neconforme	3 zile	30
7.6	Manevrarea utilajelor de catre persoane neautorizate / atestate	Interzicere acces definitiv	90
7.7	Executarea lucrarilor cu utilaje neautorizate / neatestate	1 luna	70
7.8	Deplasarea sarcinilor fara ca macaragiul sa fie dirijat si supravegheat	3 zile	30
8.	Instalatii si echipamente electrice		
8.1.	Utilizarea echipamentelor / instalatiilor electrice cu defectiuni, improvizatii etc	3 zile	30
8.2.	Utilizarea echipamentelor / instalatiilor electrice neadevrate mediului de lucru (neprotejat EX, la apa etc.)	1 saptamana	50
8.3.	Punerea sub tensiune a consumatorilor electrici de catre persoane neautorizate	Interzicere acces definitiv	90
9.	Curatenia la locul de munca		
9.1	Depozitarea necorespunzatoare a materialelor/ deseurilor		20
9.2	Neeliminarea / necuratarea zonei dupa finalizarea lucrarilor		20
9.3	Generarea de scurgeri de produse petroliere si neluarea de masuri preventive.	3 zile	30
10.	Situatii de Urgenta		

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 8/11	Rev.: 0 / . .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATII SI SANATATI IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

10.1	Nerespectarea dispozițiilor șefului de arie referitoare la SU	3 zile	30
10.2	Lipsa informare referitoare la Planul SU		20
10.3	Neautorizarea (neanunțarea) blocării cailor de acces		20
10.4	Nerespectarea interdicțiilor privind realizarea lucrărilor cu foc deschis și acces auto în zone periculoase (ex. pe timp canicular etc.)	1 săptămână	50
10.5	Utilizarea de către toți salariații firmelor terțe a telefoanelor mobile în construcție normală în instalațiile tehnologice	3 zile	30
10.6	Utilizarea de către personalul muncitor al firmelor terțe a telefoanelor mobile în construcție normală pe teritoriul rafinării.	3 zile	30
10.7	Utilizarea de către personalul de conducere al firmelor terțe (șefi de lucrare, maistri, ingineri, directori) a telefoanelor mobile în construcție normală pe teritoriul rafinării fără a avea aprobare din partea SC PETROTEL LUKOIL SA	3 zile	20
10.8	Utilizarea, acționarea sau punerea în funcțiune a echipamentelor tehnice ale PLK (ex.: hidranți, tineri PSI, echipamente electrice, robineti linii apă, abur, produse petroliere etc.)	1 săptămână	50
11.	Conducerea autovehiculelor		
11.1	Blocarea cailor de acces pentru pompieri.	3 zile	30
11.2	Circulația / staționarea pe contrasens, fără semnalizare		20
11.3	Depășirea limitei de viteză = 31 – 40 Km/h		10
11.4	Depășirea limitei de viteză = 41 – 50 Km/h		20
11.5	Depășirea limitei de viteză peste 51 Km/h	3 zile	30
11.6	Transportul persoanelor cu motocivulul sau alte mijloace de transport neadevate (ex.: benă basculantă, cupa excavator etc.)	3 zile	30
11.7	Conducerea vehiculelor pe teritoriul instalațiilor fără permis	3 zile	30
11.8	Neutilizarea centurii de siguranță sau utilizarea necorespunzătoare a mijlocului de transport (transport persoane sau transport în condiții necorespunzătoare)	3 zile	30
11.9	Conducerea mijloacelor de transport sub influența băuturilor alcoolice	Interzicere acces definitiv	90

S.C. PETROTEL - LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 9/11	Rev.: 0 / . . .2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESEFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL - LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATI SI SANATATI IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

11.10	Circulația mijloacelor de transport pe alte căi de acces decât cele indicate în permis	1 saptamana	50
11.11	Nefolosirea luminilor de întâlnire	3 zile	30
11.12	Folosirea mijloacelor de transport de către alte persoane decât cele indicate în permis	Interzicere acces definitiv	90
11.13	Circulația mijloacelor auto de transport cu defecțiuni ale instalației electrice (inclusiv blocuri optice, tablou siguranțe etc.)	3 zile	30
11.14	Circulația mijloacelor auto de transport cu defecțiuni ale instalațiilor de alimentare cu carburanți, lubrifianți (scurgări, neetanșitate)	3 zile	30
11.15	Lipsa sitei para-scantei la toba de esapament	3 zile	30
11.16	Lipsa stingatorului manual din dotarea vehicolului sau stingator descărcat / neverificat	3 zile	30
11.17	Circulația fara a poseda documentele legale specifice: talon, FTP, asigurare etc.	3 zile	30
11.18	Realizarea unor reparatii la vehicolului în alte zone decât cele special amenajate		20
11.19	Tractarea unor mijloace de transport neomologate		20
12.	Circulația bicicletelor		
12.1	Utilizarea telefonului mobil în timpul deplasării pe bicicleta		20
13	Permise de acces persoane		
13.1	Folosirea permiselor de acces de către alte persoane decât cele indicate în permis	Interzicere acces definitiv	90
13.2	Falsificarea permiselor de acces auto și persoane	Interzicere acces definitiv	90
13.3	Permise de acces persoane nedatate, nevizate sau neștampilate		20

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data:15.08.2013	
		Pag.: 10/11	Rev.: 0 / / . 2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCTIONAREA LUCRATORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ISI DESFASOARA ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU INCALCAREA DISPOZITIILOR DIN DOMENIILE SECURITATII SI SANATATII IN MUNCA, SITUATIILOR DE URGENTA, SIGURANTEI INDUSTRIALE SI A REGIMULUI INTERN SI DE ACCES			

13.4	Permise de acces deteriorate		10
13.5	Permise de acces cu termen de valabilitate expirat	3 zile	30
13.6	Efectuarea fotografiilor în incinta rafinării fără permis și fără însoțitor	1 săptămâna	50
13.7	Introducerea de țigări și surse de foc neautorizate pe teritoriul rafinării	Interzicere acces 2 ani	90
13.8	Accesul sau surprinderea pe teritoriul societății sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor.	Interzicere acces definitiv	90

2.3 Pentru cumulul de puncte, datorat abaterilor repetate de la cerințele normelor și a regulilor referitoare la securitatea și sănătatea muncii, situații de urgență, securitatea industrială și regim intern și de acces stabilite de către conducerea S.C. Petrotel – Lukoil S.A., lucrătorilor contractorilor / subcontractorilor li se vor suspenda accesul pe teritoriul rafinării, după cum urmează:

- 30 puncte penalizare - 3 zile
- 50 puncte penalizare - o săptămână
- 70 puncte penalizare - o lună
- 90 puncte penalizare - definitiv

2.4 În cazul în care lucrătorul încalca pentru a doua oară aceeași cerință, acesta va primi automat o lună interzicere a accesului pe teritoriul rafinării, iar la a treia încălcare accesul în rafinărie va fi interzis definitiv.

În cazul în care lucrătorul a săvârșit o abatere gravă care putea duce sau care a dus la traumatizarea propriei persoane, a altor lucrători, la producerea unei avarii sau la deteriorarea echipamentelor de muncă ce aparțin SC Petrotel – Lukoil S.A., acestuia i se va suspenda permisul de acces în S.C. Petrotel – Lukoil S.A. definitiv iar firma va fi penalizată cu 500 de puncte.

3. Reglementări abrogate

3.1 La intrarea în vigoare a prezentului regulament, orice dispoziție contrară se abrogă.

4. Documente suport

- 4.1 Codul Muncii al României din 24.01.2003 cu modificările și completările ulterioare.
- 4.2 Regulament pentru controlul în producție al respectării cerințelor de securitate industrială în cadrul S.C. PETROTEL LUKOIL S.A., versiunea din 30.12. 2011
- 4.3 Regulament privind regimul intern și de acces în S.C. PETROTEL-LUKOIL S.A..

S.C. PETROTEL – LUKOIL S.A.	REGULAMENT	Cod document: -	
		Ediția : 2/ Data: 15.08.2013	
		Pag.: 11/11	Rev.: 0 / . . 2013
		Nr. ex:	
TITLUL: REGULAMENT PRIVIND SANCȚIONAREA LUCRĂTORILOR DIN CADRUL CONTRACTORILOR CARE ÎȘI DESFAȘOARĂ ACTIVITATEA PE TERITORIUL SC PETROTEL – LUKOIL SA, PENTRU ÎNCĂLCAREA DISPOZIȚIILOR DIN DOMENIILE SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ, SITUĂȚILOR DE URGENȚĂ, SIGURANȚEI INDUSTRIALE ȘI A REGIMULUI INTERN ȘI DE ACCES			

versiunea din decembrie 2006.

- 4.4 Convenția de securitate și sănătate în muncă, situații de urgență și protecția mediului,
versiunea din 2012
5. Abrevieri
- SSM - securitate și sănătate în muncă
- SU - situații de urgență
- SI - siguranța industrială
6. Lista de difuzare
- 6.1 Difuzarea se face electronică prin intermediul aplicației DOCUMENTUM.
- 6.2 Autorul păstrează procedura originală aprobată, pe suport de hârtie.